

Экомобиль отправляется в отпуск

05.09.2019

Экомобиль отправится в свой заключительный рейс по северной части Чертанова в воскресенье, 8 сентября. Информация появилась на официальном [портале](#) экологического проекта.

Микроавтобус сделает остановку возле метро «Чертановская» в 13:00. У жителей будет час, чтобы сдать отдельный мусор волонтерам программы. На утилизацию принимают макулатуру, пластик, батарейки, аккумуляторы от телефонов и другой хлам. Список отходов, которые можно сдать в Экомобиль, опубликован на [сайте](#) акции. Постоянные участники программы за сданный хлам получают в подарок семена деревьев, которые можно высадить на даче.

Проект «Экомобиль» будет в отпуске с 9 по 24 сентября. После этого работа возобновится в прежнем режиме.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8331897.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)